



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По «горячим следам» раскрыто убийство жителя города Орла



2 ноября 2018 года в Железнодорожном районе города Орла в подъезде многоквартирного дома обнаружено тело 34-летнего местного жителя с ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по «горячим следам», подозреваемый задержан. Им оказался 30-летний местный житель.

Предварительно установлено, что между мужчинами произошел конфликт на бытовой почве, в результате которого подозреваемый нанес потерпевшему несколько ножевых ранений, после чего с места происшествия скрылся.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <http://orel.sledcom.ru/news/item/1269186>